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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL557.pdf 
 
This week: Quebec oval ‘’Q’’ steamboat, the earliest Etobicoke postmark, #1 sheet margin on cover 
from Hamilton 1851, a pretty cigar cinderella 1902, scarce WW1 slogans from Columbia machine, the 
rare 55¢ airmail to South America, military ephemera and general postal history. Prices are in Canadian 
$, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
Enjoy the list and have a great week!!! 
Hugo 
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Item 557-01 – Memramcook to Hillsborough NB – 1858, stampless folded cover from Memramcook NB rated 3d collect 
to Hillsborough. Redirected to Fredericton ‘’Try Fredericton NB’’. Memramcook, Salisbury, Hillsborough and Fredericton 
(b/s). $75.00 SOLD 
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Item 557-02 – Quebec oval ‘’Q’’ steamboat – 1844, stampless folded cover from the Montreal Bank of Quebec rated 9d 
collect to Montreal. The letter was placed directly on the westbound steamboat for Montreal with Quebec oval ‘’Q’’ 
184__ type 1. This type of markings were introduced to the Quebec Montreal boats for the opening of the navigation in 
1842. Exhibit quality. $400.00 SOLD 

 

 
 

Item 557-03 – Etobicoke UC manuscript and ERD – 1832, free franked folded letter datelined Milton Mills mailed from 
Etobicoke UC to Burford with manuscript postmark. The letter is dated January 22 1842 and is the current earliest 
recorded Etobicoke letter. A key York County showpiece. $750.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 557-04 – #1 – with certificate – 1851, Tisdale family letter from Hamilton CW dated OC 20 51 and franked with a 
pretty 3d on handmade laid paper with clear laid lines, just touching to ample margins and sheet margin at foot. 
Cancelled by central concentric ring cancel, in matching blue, paying 3d letter rate to Vittoria (b/s). Routed via Brantford 
and Simcoe (b/s). VGG 17343: Genuine. $2,000.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 557-05 – 10¢ SQ carmine rose – 1892, 10¢ carmine rose tied by St. John NB duplex cancel on Bank of Nova Scotia 
reply cover paying 9¢ triple weight letter rate to Moncton (b/s), 1¢ convenience, either by lack of lower denominations 
or reluctance to exert a necessary effort. Very pretty and clean. $250.00 
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Item 557-06 – Windsor Ont 5¢ UPU to Australia returned – 1897, 1¢ (2), 3¢ SQ tied by Windsor Ont squared circle on 
cover paying 5¢ UPU letter rate to Australia (b/s). Redirected several times and forwarded to the Melbourne Dead Letter 
Office. Then returned to Canada via the Ottawa DLO. The cover was forwarded seven times and bears 22 cancels and 
instructional markings, eight manuscript endorsements and was resealed. $850.00 
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Item 557-07 – 6¢ SQ diagonal bisect use – 1875, 6¢ SQ right diagonal bisect tied smudge cancel on Ruggles cover from 
Granville Ferry NS paying 3¢ letter rate to Bridgetown (partial bs). This is a typical Ruggles correspondence cover, well 
documented, with only a very few recorded examples. Ex Roberts (1997). $2,000.00 
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Item 557-08 – Granby Que - 15¢ double wgt UPU registered – 1887, 10¢ deep lilac rose, 5¢ RLS cancelled by faint cancel 
on cover from Granby Que paying 15¢ double weight UPU registered letter rate to England (b/s). Via Montreal (b/s). 
$750.00 
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Item 557-10 – Hedleyville Que to Monaco – 1903, 2¢ UPU stationery card from Hedleyville Que (Limoilou, Quebec City, 
office closed in 1904) paying 2¢ UPU postcard rate to France (receiver on front). St. Roch de Quebec transit. Once in 
France, redirected to Monte-Carlo, Monaco. A very scarce Quebec office. $150.00 SOLD 

 

 
 

Item 557-11 – December 24, 1898 – 1898, 2¢ Mapl tied by Hamilton Bickerdike machine cancel on cover, dated DE 24 
98, paying 2¢ drop letter rate. Reverse with Duke of Atholl embossed c/c. $150.00 
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Item 557-12 – Vancouver - Norman Caple & Co. – 1904, 1¢ Edward (2) tied by Vancouver BC cds on Norman Caple & Co. 
advertising cover, books, stationers, printers and photographers, paying 2¢ letter rate to Seattle. To a firm in partnership 
with the Hawaian Steamship Co. A very pretty Vancouver cover with a pen and typewriter illustrated. $150.00 SOLD 

 

 
 

Item 557-13 – Kitscoty Alberta – c1905, Lewis’s Ranch Kitscoty Alberta real photo postcard showing gentlemen and 
ladies posing on carriage. Solio paper back circa 1903-1920. Unused. $50.00 
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Item 557-14 – Cobalt railway depot – 1910, 1¢ Edward tied by Mont & Tor GTR cds on Cobalt railway depot postcard 
paying 1¢ PC rate to Centreton and than redirected to Oak Heights (Northumberland, closed in 1913). $35.00 SOLD 
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Item 557-15 – Medicine – Anodyne Liniment – c1910, Johnson & Co. of St. John N.B. (and Boston Mass) advertising card 
similar to Valentine cards showing the Halifax provincial building. Bottom with banner with ‘’Compliments of Johnson’s 
– Anodyne Liniment – The Canadian Family Medicine Est 1810’’. Reverse with Parson’s Pills promotional. $40.00 
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Item 557-16 – Hamilton Tuckett Cigar Co. – 1908, 2¢ Quebec tied by Hamilton machine cancel on Tuckett Cigar Co. 
advertising cover paying 2¢ letter rate to St.Catharines. Rare. $200.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 557-17 – 5¢ Tercentenary on flight cover – 1930, 5¢ Quebec Tercentenary tied by Siscoe PQ cds on flight to Amos 
(b/s) cover then to Halifax NS (b/s). $25.00 SOLD 
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Item 557-18 – 20¢ Quebec Tercentenary on cover – 1908, 20¢ Quebec tied by Toronto international cancel on 2¢ PSE 
on registered cover to Switzerland (b/s) via London (b/s). Philatelic origin and a lovely single use. $850.00 
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Item 557-19 –Biscuits – 1919, 2¢ Admiral tied by very rare Moncton NB Buy War Savings Universal machine cancel on 
J.A. Marven private postcard, White Lily illustrated, paying 2¢ letter rate to Portland Ont. $50.00 

 
 

 
 

Item 557-20 – Metric system instruments advertising to France – 1915, 5¢ Admiral tied by Montreal machine cancel on 
manufacturers of metric system instruments advertising with gold medals illustrated paying 5¢ UPU letter rate to France. 
Admiral or earlier advertising covers to foreign destinations are all very scarce. $175.00 
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Item 557-21 – Charlottetown flag 23-3 – 1917, 2¢+1¢ Wartax tied by Charlottetown PEI flag cancel, type 23-3 or slogan 
H-605, paying 3¢ letter rate to Kensington. Very scarce. $75.00 SOLD 

 
 
 

 
 

Item 557-22 – Truro NS Columbia machine – 1919, 3¢ Admiral tied by Truro NS machine cancel with Buy War Savings 
slogan on cover, Columbia machine, paying 3¢ letter rate to Arichat. Rare. $75.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 557-23 – Truro NS Columbia machine – 1919, 2¢ Admiral tied by Truro NS machine cancel with Buy War Savings 
slogan, Columbia machine, on postcard paying 2¢ PC rate to Riversdale. Rare. $75.00 

 

 
 

Item 557-24 – WW1 – Victory Loan Business – 1919, free franked cover from the Victory Loan HQ in Montreal with 
slogan L-230 ‘’Let us not demobilize patriotism – Buy Victory Bonds’’ to Toronto. Very scarce. $75.00 SOLD 
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Item 557-25 – Salonica Forces (Macedonian front) – 1917, 2¢+1¢ Wartax tied by Hamilton flag cancel on cover paying 
3¢ letter rate to a British servicemen stationed with the RFA and Salonica Forces somewhere between Serbia, Germany, 
Austria, Hungary and Bulgaria. Manuscript ‘’Hospital’’. Unreadable Field Post Office (b/s). $200.00 SOLD 

 

 
 

Item 557-26 – Yarmouth Buy War Savings (Columbia) – 1919, 2¢ Admiral tied by Yarmouth NS Buy War Savings machine 
cancel on postcard, B-790 Columbia machine, paying 2¢ postcard rate to U.S. Very scarce! $35.00 
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Item 557-27 – Halifax St. Mary’s Army & Navy Club – 1917, 2¢+1¢ tied by Halifax flag cancel on St. mary’s Army & Navy 
Club advertising cover paying 3¢ letter rate to St. Thomas. The club was located in St. Mary's Parish Hall, on the west side 
of Barrington St. between Spring Garden Rd and Blowers St. $50.00 

 
 

 
 

Item 557-28 – Royal Flying Corps – 1915-1917, RFC airplane with three French and three British servicemen posing real 
photo postcard. British paper and unused. $100.00 SOLD 
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Item 557-29 – Taxidermists and Gunsmiths – 1919, 1¢, 2¢ Admiral tied by St. John Buy War Savings cancel, Columbia 
machine, on Smith Taxidermists and Gunsmiths advertising cover paying 3¢ letter rate to U.S. Huge repaired tear. $50.00 
SOLD 
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Item 557-30 – Patriotic - winter sleight ride – 1916, 2¢ Admiral tied by Stratford International machine cancel on patriotic 
postcard ‘’Canadian Park in Winter’’ series, winter sleight ride, paying 2¢ letter rate to Seaforth. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 557-31 – Port Arthur – published and mailed in Russia – 1904, Port Arthur view postcard published and mailed 
from Russia to Toronto. An interesting card which is out of the ordinary. $20.00 SOLD 
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Item 557-32 – Kellogg’s Corn Flakes – c1920, ‘’did you have yours this morning’’ Kellogg’s Corn Flakes advertising card. 
Unused. $25.00 

 
 

 
 

Item 557-33 – 10¢ UPU to Germany, 9¢ shortpaid – 1923, 1¢ Admiral tied by Montreal H duplex cancel on steamship 
company cover underpaying 10¢ UPU letter rate to Germany. 9¢ short, T90 centimes, Porto postage due marking with 
conversion to 5400. A pretty failed attempt of UPU printed matter rate. Very scarce! $200.00 
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Item 557-34 – Recommandé – 1921, 50¢ Admiral (2) tied by smudge parcel cancel on La Banque Nationale/Recommandé 
mailing tag, entirely in French, reverse with 3¢ Admiral (pre-affixing fault) with matching cancel, paying $1.03 registered 
money packet, 2¢ per ounce plus 1¢ Wartax and 10¢ registration to Cedars (Soulanges County). 46 ounces. $175.00 

 

 

 
 

Item 557-35 – $1.56 registered money packet to Rainy River – 1922, 3¢ (2), 50¢ (3) Admiral tied by large oval registered 
cancel on Canadian Bank of Commerce mailing tag from Winnipeg paying $1.56 registered money packet for 29 ounces 
to Rainy River. Fort Frances & Winnipeg RPO. $150.00 
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Item 557-36 – Red Cross Exhibit War Trophies – 1917, 3¢ Confederation tied by Halifax ‘’Red Cross Exhibit War Trophies 
Halifax Armouries’’ International machine cancel on Wentzells Groceries advertising cover paying 3¢ letter rate to 
McNabs Island. Addressed to the 63rd Regiment Halifax Rifles canteen. A rare slogan. $50.00 SOLD 
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Item 557-37 – Hamilton Hotel Stroud – 1929, 2¢ Scroll tied by Hamilton machine cancel on Hotel Stroud advertising 
cover paying 2¢ drop letter rate. Chess. $35.00 

 
 

 
 

Item 557-38 – Hamilton – Die castings – 1929, 2¢ Scroll tied by Hamilton machine cancel on Tallman Brass & Metal Ltd 
advertising cover paying 2¢ drop letter rate. $40.00 
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Item 557-39 – Hamilton – Ink and marking devices - 1930, 2¢ Scroll tied by Hamilton machine cancel on Barnard Stamp 
& Stencil Company advertising cover paying 2¢ letter rate to Dundas. Maple Leaf Ink advertisement. $40.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 557-40 – Nickel – Copper Cliff Ontario – 1937, International Nickel Smelter of Copper Cliff Ontario real photo 
postcard mailed on train to U.S. $20.00 SOLD 
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Item 557-41 – Tires, batteries and radio service – 1933, 1¢ Medallion (2) tied by Peterborough machine cancel on Dunlop 
and Johnson tires, batteries and radio service advertising paying 2¢ drop letter rate. $35.00 

 
 

 
 

Item 557-42 – 55¢ airmail to Colombia – 1935, 5¢ Medallion, 50¢ Arch tied by Montreal Station T duplex cancel on cover 
paying the rare and short-lived 55¢ airmail letter rate to Colombia. A real wow. $250.00 
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Item 557-43 – Vancouver 6¢ airmail to Newfoundland – 1936, 6¢ C5 Airmail tied by Vancouver cds on cover, reverse 
with Postmaster handstamp, paying 6¢ airmail letter rate to Newfoundland. $40.00 SOLD 
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Item 557-44 – Regina Sask to RCAF airmen – 1942, 3¢ Mufti tied by Regina V…- slogan cancel on cover paying 3¢ letter 
rate to a RCAF airmen in England. Sgt S.P. Moston, serving with RAF in Watton, Norfolk. $50.00 SOLD 

 

     
 

Item 557-45 – Halifax NS to RCAF airmen – 1941, 1¢, 2¢ Mufti tied by hubless Halifax V…- slogan cancel on cover paying 
3¢ letter rate to RCA officer in Europe. Lieutenant J.F. Redmond, RCA, redirected to Hants, LAA Training Regiment RA. 
$50.00 SOLD 
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Item 557-46 – $1.00 double weight airmail to India – 1942, $1.00 Pictorial of 1938 tied by Toronto machine cancel on 
double censored cover paying $1.00 double weight airmail letter rate to India. (b/s). A lovely $1 Ramsay use on small 
cover. $250.00 
 

 

 
 

Item 557-47 – Refugee Camp 42 – Sherbrooke Quebec – 1942, 3¢ Mufti tied by Base APO Canada machine cancel on 
censored cover, refugee camp 42, Sherbrooke Quebec, paying 3¢ letter rate to Connecticut. $50.00 
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Item 557-48 – POW 132 Medicine Hat Alta – 1945, POW free franked postcard from POW 132 Medicine Hat Alberta to 
Germany. Censored D.B. 493. $45.00 SOLD 
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Item 557-49 – POW 23 Monteith Ont – 1942, POW free franked postcard from POW 23 Monteith Ontario to Germany. 
Censored D.B. 472. $45.00 SOLD 
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Item 557-50 – An early Mail Service Suspended cover – 1939, 2¢, 3¢ Mufti tied by Montreal machine cancel on cover 
paying 5¢ UPU letter rate to Nagasaki, Japan. The cover is dated October 27, 1939. Censored with postal censorship 
notice attached to cover ‘’this letter is returned as it is undesirable that postage stamps should be imported or exported 
at the present time’’. This is an early ‘’Mail Service Suspended’’ cover. Returned. Canada declared War on Germany in 
September and declared war on Japan later but shortly after there was widespread fear that Japanese descents, in 
particular the BC fishers who made up the majority of the fishing fleet, might act against Canada's interests. The cover is 
from a Montreal engineering firm. $300.00 SOLD 
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Item 557-51 – Printed matter registered airmail special delivery FECB– 1944, 2¢, 5¢, 10¢ War, 10¢ E10 tied by grid cancel 
on sample envelope, FECB passed for export, from Montreal Sub No.20 paying 27¢ printed matter, airmail, registered 
and special delivery to U.S. (b/s). Montreal Sub No.20 MOTO (b/s). An incredible War Issue cover. $100.00 SOLD 
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Item 557-52 – 3¢ Excise on Firestone cover, caught – 1948, 1¢ War, 3¢ Excise revenue stamp tied by Moose Jaw Sask 
machine cancel on Firestone Canada’s No.1 tires advertising cover attempting to pay 4¢ letter rate to Calgary. Caught 
and charge 6¢ the double deficiency. $35.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 557-53 – Horse racing - Saskatchewan – 1945, 1¢ War (2) tied by Melfort Sask machine cancel, year inverted, on 
Carrot River Valley Harness Racing Assc advertising cover paying 4¢ letter rate to Tillsonburg. $35.00 
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Item 557-54 – Oakwood Ont – Queens York Rangers Sussex Camp – 1943, 4¢ Grain Elevator single tied by grid cancel 
on cover from Oakwood Ont paying 4¢ letter rate to New Brunswick. Addressed to Pte J.L. Dancey, Queens York Rangers, 
Sussex Military Camp. MPO 701. $30.00 

 

                       
 

Item 557-55 – 1¢ War booklet pane – 1943, 1¢ War booklet pane 249a tied by Yarmouth NS Blackout cancel on RCAF 
cover paying 4¢ letter rate to Toronto. To General Delivery Adelaide St. Post Office. A nice clean cover! $40.00 SOLD 
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Item 557-56 – 30¢ airmail rate to England – 1947, 1¢ War block of 30 (position 1 to 30) tied by Toronto roller cancel on 
cover paying 30¢ airmail letter rate to England. A seldom seen franking. Staining. $100.00 
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Item 557-57 – Mossbank Sask special delivery – 1947, 1¢ War (17) tied by Mossbank Sask duplex cancel on cover paying 
17¢ airmail special delivery letter rate to Truro. N.S. $75.00 SOLD 
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Item 557-58 – 55¢ triple wgt registered to Greece – 1950, 5¢ unrevised issued, 50¢ Oil Wells tied by Toronto Adelaide 
St. P.O. cds on cover paying 55¢ triple weight airmail registered letter rate to Greece (b/s). Very scarce. $125.00 SOLD 
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Item 557-59 – 50¢ double wgt airmail to Australia – short – 1951, 5¢ GEOVI unrevised issue block of 4, 5¢ Centenary 
tied by Vancouver machine and cds cancels on cover underpaying 50¢ double weight airmail letter rate to Australia (b/s). 
T150 centimes postage due converted to 4/2. A very pretty cover despite the rough opening. $300.00 SOLD 
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Item 557-60 – 3¢, 6¢ Centennial precancels on magazine – 1973, 3¢, 6¢ Centennial precancel on a United-Nations 
publication, 8½x11, dated October 1973. Published in Edmonton and mailed with address label paying 9¢ double weight 
printed matter rate to Montreal. 6¢+3¢. $40.00 SOLD 
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Item 557-61 – The V song in French – Chateau Ste-Rose Que – 1941, The V song by the pianist and composer Willie 
Eckstein, words and music, published by Musica Enr, St. Catherine St. West Montreal. French version by Ludovic Huot. 
Measurement 9x12 inches. $50.00 
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Item 557-62 – Queen's Own Rifles of Canada year book – 1928, Queen's Own Rifles of Canada year book outlining the 
activities of the regiment for the past year. Toronto. 59p. 6x9 inches. President: 1927 Brigadier General J. G. Langton VD. 
The book includes advertising including Casa Loma, tires, banks, Gilett products etc. Some edge wear otherwise great 
condition. $75.00 
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Item 557-63 – O Canada! – 1941, O Canada! (in French) mise en valeur de l'hymne national du Canada, en temps de 
guerre (high lighting the national anthem of Canada in War time). Published by Le Directeur de l'information, Ottawa. 
Songs, texts etc by Ringuet (Philippe Panneton), Louis Francoeur, Jean Chauvin, Mgr Olivier Maurault, Gustave Lanctôt, 
Robert La Roque de Roquebrune, Victor Doré, Hector Perrier. 35p. 5x8 inches. Great condition. $35.00 
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Item 557-65 – Canada at War – By Sir Robert L. Borden – 1917, Canada at War: Speeches Delivered by Robert Borden in 
Canada and United Kingdom. Original wraps with light staining from poor storage. Condition near fine. 28p. 6x8½ inches. 
$45.00 
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Item 557-66 – Major Goodliff Commission paper and personal archive – 1914, Major Richard Goodliff personal archive 
including GEOV Commission paper 1914 signed by Sam Hughes 14½x12½ (37th Regiment Haldimand Rifles), 8 pages of 
documents including CEF certificate of service, 20th Battalion, paymaster paper, telegraph to his wife that he was 
wounded but remained at duty, drawing, Battalion club letter (1950), machine gun school certificate, entry of marriage 
(1919). $400.00 
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Item 557-67 – Lot of 9 vessel photographs – Most measuring +/- 5x3¾ inches, some numbered and with annotations: 
Black Ball (2), Washington, Caledonia and Neptune, The England, The President, Curacao, Batava, Britannia, Acadia, 
Caledonia and Columbus. An interesting lot for the Transatlantic collector. $125.00 
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Item 557-68 – Dairymen's Associations of Ontario – 1902, Annual Reports of the Dairymen's of Ontario, 1901, published 
by the Ontario Department of Agriculture, Toronto. 176p. Includes Dairymen's Association of Eastern Ontario, 
Dairymen's Association of Western Ontario, the Dairy Schools of Ontario. Articles on dairy chemistry, developing a dairy 
herd, creamery leaks, creamery and cheese factory buildings, Canadian dairy industry, practical cheesemaking, 
buttermaking, cold storage for hot weather cheese, marketing cheese and butter, developing the Canadian bacon 
industry, dairy awards at the Pan-American exposition etc. Printed by L.K. Cameron. Back wrapping off. Some edge wear. 
$45.00 SOLD 
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